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Wszyscy Wykonawcy
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Opracowanie kompletnej dokumentacji wielobranżowej dla zadania inwestycyjnego pn.: „Modernizacja mostu drogowego w ciągu ul. Rozdroże w Międzyświeciu”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), w związku z zapytaniami do treści specyfikacji warunków zamówienia, przekazuję treść zapytań Wykonawcy oraz odpowiedzi. 
Pytanie 1
Wnoszę o modyfikację treści SWZ pkt. 3.4.1 w zakresie dopuszczenia doświadczenia w opracowaniu projektów obiektów mostowych w ciągu drogi klasy L lub wyższej. W obecnej formie tak sformułowany warunek mocno ogranicza możliwość udziału potencjalnych wykonawców.
Odpowiedź
Zamawiający uzna warunek opisany w rozdziale XIX pkt 3 ppkt 3.4.1. SWZ za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 2 zamówienia polegające na wykonaniu dokumentacji projektowych budowy, przebudowy lub remontu mostu zlokalizowanego w ciągu drogi klasy L lub wyższej o wartości co najmniej 130 000,00 PLN brutto każde.
Pytanie 2
Ze względu na fakt, że zamówienie jest realizowane w długim okresie czasu (24 miesiące) i wymaga zaangażowania znacznych środków finansowych w celu jego realizacji, w szczególności doprowadzenia do możliwości złożenia wniosku o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej/pozwolenia na budowie (np. podziały działek, badania geologiczne, mapa) wnoszę o modyfikację wzoru umowy i dopuszczenie płatności i rozliczenia częściowego np. w oparciu o harmonogram realizacji zadania do 80% wartości umowy do etapu skutecznego złożenia wniosku o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej/pozwolenia na budowę oraz pozostałe 20% po uzyskaniu prawomocnej ww. decyzji. Odwrócenie wyżej wymienionego zaangażowania finansowego, sprawia że projektant jest obarczony całym kosztem kredytowania przedmiotowego zadania, a określone w PPU finansowanie na poziomie 20% po 20 miesiącach realizacji umowy, nie pokrywa rzeczywistego zaangażowania finansowego zadania na tym etapie.

Odpowiedź
Zamawiający nie akceptuje proponowanych zmian i podtrzymuje dotychczasowe zapisy w załączonych do SWZ projektowanych postanowieniach umowy.
Pytanie 3
Zgodnie z art. 439 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019), umowa zawierana jest na okres dłuższy niż 6 miesięcy, wobec czego wnoszę o uzupełnienie PPU o zasady waloryzacji przedmiotu umowy.
Odpowiedź
Projektowane postanowienia umowy przewidują zmiany wynagrodzenia należnego wykonawcy w przypadku zmiany ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia zgodnie art. 439 Pzp. Zapisy w § 11 ust. 1.4.

